

习近平作出重要指示强调

# 制止餐饮浪费 培养节约习惯

新华社北京电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对制止餐饮浪费行为作出重要指示。他指出,餐饮浪费现象,触目惊心、令人痛心!“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”尽管我国粮食生产连年丰收,对粮食安全还是始终要有危机意识,今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。

习近平强调,要加强立法,强化监管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为。要进一步加强宣传教育,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

习近平一直高度重视粮食安全和提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚,多次强调要制止餐饮浪费行为。2013年1月,习近平就作出重要指示,要求厉行节约、反对浪费。此后,习

近平又多次作出重要指示,要求以刚性的制度约束、严格的制度执行、强有力的监督检查、严厉的惩戒机制,切实遏制公款消费中的各种违规违纪违法现象,并针对部分学校存在食物浪费和学生节俭意识缺乏的问题,切实加强引导和管理,培养学生勤俭节约良好美德等提出明确要求。

党的十八大以来,各地区各部门贯彻落实习近平重要指示精神,采取出台相关文件、开展“光盘行动”等措施,大力整治浪费之风,“舌尖上的浪费”现象有所改观,特别是群众反映强烈的公款餐饮浪费行为得到有效遏制。同时,一些地方餐饮浪费现象仍然存在,有关部门正在贯彻落实习近平重要指示精神,制定实施更有力的举措,推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作。



昨天,在通州区十总镇通州绿欣果蔬种植专业合作社生产基地,100多亩美人椒开始收获,数十个农民忙着采摘、运输、腌制,加工、包装好的美人椒将供应一知名品牌方便面企业。据了解,在南通农商银行等银行支持下,通州区采取贷款扶助等形式支持合作社,以合作社为载体,带动贫困户增收脱贫。图为农民忙着采摘美人椒。

记者许丛军

## 我市召开公路治超暨国务院督导组反馈问题整改推进会 普通公路可监控路段 超限率压降至0.37%

晚报讯 昨天,南通市公路超限超载运输治理暨国务院督导组反馈问题整改推进会召开,会议总结整治工作“上半场”,动员决战整治“下半场”。市委常委、政法委书记姜永华出席会议并讲话,副市长、市公安局局长张轩主持会议。

市委、市政府高度重视安全生产问题整改工作,先后作出多次部署,市委十二届十二次全会明确要求“紧盯危化品、建筑施工、交通运输等重点领域,压紧压实责任,加大基层监管力度,全面提升本质安全水平”。今年以来,我市认真贯彻落实国务院和省、市治超工作决策部署,科学统筹疫情防控和超限超载运输治理存在问题整改任务,全市普通公路可监控路段超

限率压降至0.37%,查处量同比增长了近6倍。

经过努力,我市在全省率先实施大数据战略,打通执法系统,整合网络资源,推动数据流与业务流、管理流深度融合,货物装载源头信息化监管平台建设走在全省前列,为落实国务院督导组反馈问题整改提供了有力抓手。

会议指出,下阶段,我市将重点推进基础设施改造、源头超限监管、路面联合执法、健全长效机制等工作,围绕今年11月底前问题整改销号的目标,细化锁定各项措施落地时间节点,加大督促检查力度,对推进不力、管理不善、进度不快造成影响的,一律严肃追责问责,坚决打赢公路超限超载运输治理攻坚战。

记者彭军君

## 江苏星海拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2020年8月23日13时30分,在南通市城港路56号原南通市港闸区委党校大礼堂举办“南通市幸福新居等小区房地产专场拍卖会”。

拍卖标的:幸福花苑住宅1套、幸福人家住宅1套、幸福新居住宅49套、公园南苑商业用房1套、新华福里车库5套。详见拍卖会资料。

展样时间、地点:2020年8月20日~21日(9时~16时,看样预约);标的所在地。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者,凭有效手续(个人携本人身份证,车库竞买人还需提供产权证明材料)于2020年8月21日16时前到拍卖公司(南通市桃坞路浦发大厦五楼)办理竞买申请手续,并缴纳参拍保证金3万元整/套。

报名登记:85113288,13862924582黄女士 咨询热线:85113266,13862870755陈女士  
详情敬请登录:<http://www.xhpm.com.cn> 微信公众号:星海拍卖

特别提示:1.购买车库的竞买人须是新华福里9幢房屋的产权人,需提供身份证、产权证明材料,经核对符合竞买条件的方可办理报名手续;2.本场拍卖限400个竞买人,每一竞买人限进场一人,报名额满为止;3.未办妥竞买申请签字手续的不能成为有效竞买人,拍卖成交后,买受人名字不可添减或变更;4.一份保证金只能成交一个标的,且同一购房人在同一小区购买住房不得超过2套;5.本次拍卖的住宅均配有确定编号的车库(不得退换)。

## 习近平签署主席令 授予钟南山等人 国家勋章、国家荣誉称号

新华社北京电 国家主席习近平11日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第二十一次会议11日下午表决通过的全国人大常委会关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予钟南山“共和国勋章”,授予张伯礼、张定宇、陈薇(女)“人民英雄”国家荣誉称号。

在抗击新冠肺炎疫情斗争中,涌现出一大批可歌可泣的先进典型。为了隆重表彰在这一斗争中作出杰出贡献的功勋模范人物,弘扬他们忠诚、担当、奉献的崇高品质,根据宪法、国家勋章和国家荣誉称号

法,十三届全国人大常委会第二十一次会议作出关于授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家勋章和国家荣誉称号的决定。

授予在抗击新冠肺炎疫情斗争中作出杰出贡献的人士国家最高荣誉,有利于大力宣传抗疫英雄的卓越功绩和光辉形象,强化国家尊崇与民族记忆;有利于强化爱国主义、集体主义教育,弘扬社会主义核心价值观;有利于充分展示中华儿女众志成城、不畏艰险、愈挫愈勇的民族品格,为顺利推进中国特色社会主义伟大事业,实现第一个百年奋斗目标凝聚党心军心民心。

## 江苏省省长质量奖获奖名单公布 南通2家企业获得提名奖

晚报讯 记者昨天从市市场监管局获悉,2019年江苏省省长质量奖获奖名单公布。我市的中国天楹股份有限公司、南通江海电容器股份有限公司被省政府授予2019年“江苏省省长质量奖提名奖”。

中国天楹主要业务为城市生态环境服务。公司于2017年推出的“5A”环境综合服务模式,是行业内首创的质量管理模式。“5A”即全场景、全品类、全智能、全过程、全处理,通过智慧环境管理云平台对废弃物从产生、收集、中转、处置的全生命周期,全过程进行全面质量管理,使之资源化、能源化、无害化。该模式已成功运用于海安市全产业链示范项目,在提高当地环卫业务的综合管理水平、改善市容市貌的同时,每年可为政府压缩行政成本约300万元。公司2018年成功收购Urbaser环境管理全球公司,这是迄今为止中国环保企业海外并购史上最大规模的收购。

江海电容器自1970年开始专业生产铝电解电容器以来,始终瞄准行业领先企业,努力提升自身技术和经营管理水平。2014年起,公司开始实施卓越绩效

管理,以日本NCC(贵弥功)为标杆,依照《卓越绩效评价准则》国家标准的管理框架,对标全面学习NCC在卓越绩效管理方面的经验。在全面实施质量管理的基础上,公司近年来的经营业绩和市场地位逐年提升,公司2019年市场份额排名全球第6位、国内第1位。

江苏省省长质量奖的前身为江苏省质量奖。经省政府批准,今年7月,江苏省质量奖更名为江苏省省长质量奖。作为省政府设立的质量奖项,江苏省省长质量奖每年评定一次,旨在树立全省质量标杆,引导、激励各类组织和个人加强质量管理、追求卓越绩效、注重自主创新,促进质量强企和质量强省建设,推动全省经济社会高质量发展。

近年来,我市加大政府质量奖培育规模,以“5215”工业大企业和各个细分市场“单打冠军”企业为服务重点,全面挖掘潜力企业,主动对接优势企业,创新质量奖培育机制,进一步壮大培育规模,形成质量奖培育梯队。目前,全市已有两家组织获中国质量奖提名奖,7家组织获江苏省省长质量奖,4家组织获江苏省省长质量奖提名奖。

记者王玲丽

## 第三届进博会南通交易团各项工作有序推进 专场招商供需对接活动20日举办

晚报讯 第三届进博会将于2020年11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办。记者昨天从市商务局了解到,目前南通交易团前往观展、洽谈、采购的各项工作正在有序进行之中,我市已有17家企业先后参加了4场相关的展前供需对接会。

据了解,今年的进博会企业展规划面积36万平方米,比上届规划面积增加6万平方米,共设服务贸易、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、食品及农产品6大展区,以及公共卫生防疫专区、智慧出行专区、节能环保专区和体育用品及赛事专区4大专区。目前,签约企业参展面积已达规划目标,药品、医疗器械、乳业、化妆品、高端消费品、汽车、工程机械等行业排名前十的知名企业大部分已签约参展,消费品、医疗和服务贸易3个展区签约面积已超过规划面积,出现展位“一位难求”的现象。

从第三届进博会首场展前供需对接会开始,我市已有十多家涉及医疗、食品、大众消费品、机械等领域的企业积极参与,根据自身需求提前与参展商开展对接洽谈、加深相互了解、建立初步联系。这些参展商主要来自消费品展区、食品及农产品展区、医疗器械及医药保健展区、技术装备展区,其中包括西门子、富士、强生、罗氏诊断、资生堂、米技、福维克等世界500强和行业龙头企业。

南通交易团已连续两年参加进博会,在第二届进博会期间共成交147个项目,1895家企业、6689人分批观展,意向成交金额列全省第四。目前,市商务局正按照省统一部署开展相关工作,将于8月20日举办第三届进博会南通招商路演暨供需对接活动,结合南通产业及贸易情况,介绍相关展区情况与金融政策,为参展商和采购商提供推介、对接的平台。

记者刘璐